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Tájékoztató a Művelődési Ház, valamint a Közösségi és Tájház, Környebányai Közösségi Ház 

 2023. évi működéséről 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Tisztelt Polgármester úr, tisztelt Jegyző asszony! 

 

Közösségi és Tájház 

A Közösségi és Tájház az elmúlt évben 82 családi eseménynek volt helyszíne. 4 alkalommal 
tartott gazdasági társaság összejövetelt, kétszer a baráti kör, helyszíne volt a Pedagógusnapi 
ünnepségnek, a Semmelweis napnak, júliusban a véradásnak, a Német Nemzetiségi 
Önkormányzat Környe által szervezett programoknak, (disznóvágás, tollfosztás, 
Hagyományőrző Gyermek Csoport farsang, kukoricafosztás) a nyári napközis táborosok két 
alkalommal tettek ott látogatást, illetve a Német Nemzetiségi Dalkör is a közösségi házban 
tartotta heti 1 alkalommal a próbáit. 

Környebányai Közösségi Ház 

A Környebányai Közösségi Házban igény szerint heti két alkalommal rendel a gyermekorvos, 
négyszer bérelték családi összejövetelhez, az ESZI Húsvét és Karácsony előtt tartott 
kézműveskedést. A közös karácsonyi ünnepség elmaradt, de a Művelődési Ház 
koordinálásában az elmúlt évben is elkészült a külterületeken (egy Öreghegyi) szerényebb 
körülmények között élő gyermekek számára az ajándékcsomag. 44-et készítettünk el, a 
családok számára személyesen juttatta el Varga Sándor, és Hastó Elvira Geiszt Imre 
segítségével. Az öreghegyi családhoz személyesen vittem el a legfőbb magánszemély 
támogatónkkal. Az ajándékokhoz a tisztálkodó szereket, édességet az önkormányzat vásárolta, 
egy komplett csomagot készített a Nő Klub, ruhaneműket ajánlott fel Andor Ildikó, és az elmúlt 
évben is jelentős mértékben járult hozzá Kovács Eszter. A Közösségi Ház részére a 
tisztítószereket, papírtörlőket, WC papírokat, eldobható papír asztalterítőket, a működéshez 
szükséges beszerzéseket a Művelődési Ház vásárolja a költséghelye terhére.  

Művelődési Ház 

A 2023-as év már a teljes nyitva tartás jegyében telt, az állandó csoportok száma is emelkedett 
16-ról 18-ra, az éves látogatószámuk meghaladta a 7 500-at (2022-ben 5 007), a környeieké 
5 336 volt. 

Összesen 10 színpadi produkció valósult meg, ebből 3 terembérletes konstrukcióban. A 
résztvevők száma 2 585 volt (2022-ben 1 835) a környeieké 1 234 (2022-ben 457). A környeiek 
2022-es, 25%-os részvételi aránya tehát jelentősen javult, picivel maradt el az 50%-tól.  

Az iskola, óvoda számára a kérésüknek megfelelően három színházi előadást szerveztünk, a 
nagy létszám miatt a két intézmény külön-külön tekintette meg, így – természetesen szintén 
belépőjeggyel – vértessomlói, kecskédi, oroszlányi gyerekek is megnézhették a kiválasztott 
előadást. 

A Művelődési Ház összesen 30 (2022-ben 23) saját (látogatószám 2 709), illetve közös 
szervezésű programot valósított meg, a más által rendezett események száma 26 (2022-ben 
25) volt, a látogatószám 3 148 (2022-ben 3 977) volt. 

Az éves aktivitások száma (rendezvények, színházak, próbák, családi események, tájékoztató 
összejövetelek, állandó csoportok, stb.) 782 (2022-ben 563) volt.    
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2022-ben 17 500 látogató fordult meg a Művelődési Házban, ez a szám 2023-ra 20 553-ra 
emelkedett, a környei vendégeké majdnem elérte a 15 ezret, tehát a pandémiát követő 
utóhatások érezhetően csökkennek és a terveinknek megfelelően fokozatosan visszatérünk az 
eddigi legmagasabb, elvárt látogatottsághoz, ami 2019-ben 25 ezer volt.  

A kollektíva feladata tehát továbbra is adott, a 2024-es év talán már teljesítheti, vagy 
megközelítheti a kitűzött célt.  

A fentiekben vázolt események mellett számos más rendezvény hagyományosan az intézmény 
munkatársainak közreműködésével jött létre. A közreműködés jellemzően technikai, műszaki 
rendelkezésre állásban és feladatellátásban, rendezvényszervezési és lebonyolítási 
segítségnyújtásban valósult meg. 

Kommunikáció 

A hagyományosnak tekinthető közzétételi csatornák (Környe internetes portálja, Környei 
Hírhozó, plakátok, díjtalanul látogatható programok esetében megyei elektronikus és írott 
médiumok, youtube csatorna) mellett a legjelentősebb, leghatékonyabb kommunikációs 
eszközünk továbbra is a Facebook, az oldalunk követőinek száma 2022-ben még nem érte el a 
4 100-at, tavaly megközelítette a 4 500-at. 
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A követők 29%-a környei, 24.3% tatabányai, 17.2% oroszlányi, a fennmaradók budapesti, tatai, 
vértessomlói, kecskédi, bokodi, kömlődi, vértesszőlősi, várgesztesi, illetve 208-an határainkon 
túlról böngészik az oldalt. 

 

 

 

Az elmúlt évben ismét a mézeskalács alkotásokra meghirdetett szavazós felhívás döntött 
rekordot több mint 34 ezer bejegyzéseléréssel, ám ez a like-gyűjtő csoportokban történő 
megosztások miatt nem tekinthető mérvadónak, valós elérések a 8 -10 ezer közöttiek. 
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Tisztelt Képviselő-testület! 

Ezúton mondok köszönetet a falu valamennyi lakója nevében a T. Képviselő-testület számára 
a programok megvalósításához nyújtott erkölcsi támogatásért és az anyagi finanszírozásáért! 
Köszönöm a karbantartási, fejlesztési, a közművelődési feladatellátás színvonalának, a 
munkakörülmények komfortosabbá tételének érdekében megfogalmazott kéréseink pozitív 
elbírálását, a munkánk megbecsülését!  
 
Kiemelt köszönet a Környei Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesület számára, akik 
rendszeresen segítik a rendezvényeinket, színesítik azokat, s köszönet továbbá Varga 
Sándornak és munkatársainak! 
 
Hálás köszönet azon környeiek számára, akik jelenlétükkel megtisztelik a rendezvényeinket! 

Köszönöm a Művelődési Ház teljes kollektívájának a közművelődési feladatok mellett az egyéb 
rendezvények kapcsán adódó teendők is – véleményem szerint – példaértékű ellátását!  

 

Kérem a beszámoló megvitatását és elfogadását. 

 

Környe, 2024. június 4.  

 

Tisztelettel: 

 

 

 


